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Aparecerá el 20 del corriente

El perfumo palpita y so agita dentro del I

PÁGINAS DE OTROS

diputado. Sr. .líe

jo, que libemos ha nombrado una Cumi-ión qu--

Sr. Menéndei Clara (Mario). Mejor que, uficiulmvato, loa quiera solicitar?

Bonavlta Salguero

hsva tenido intención de constituirme on 
d-.-fe isor ni ofensor del II. Concejo, que por

 dea quo otra
Surtido

Llora el perfume on el capullo: «¡Ay do mí! 
Piarle ol din, el dichoso día primivorni, y yo 
permanezco prisionero de los pétalo»!»

¡No tn desesperes, tímida cas»!
Su rasgarán tus ligaduras, el capullo reven-

Gioconda Rodríguez
graso y dk clase a domicilio Cal E Plata 809.

Abrirá eu consultorio en esta ciudad 
el 15 dn Sotiembro dol corriente nüo. 
Calle 13 do Julio número I(¡1. —Pinza

■Sr. Alraret. No señor, en defensor, no; 
puedo emitir mi opinión con la misma liber­
tad que cualquier otro; y además do eso, creo 
quo no hay necesidad de traer a la Asamblea, 
en forma de moejón, esas cuestiones, la que 
propuso el señor Villagrán la otra noche y la 
que propone el diputado Menéndez Clara,

Establece el artículo 21, que la Asamblea, 
— no ya un diputado—que la Asamblea, dice

Nr. XG.irct. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene la palabra el sellor 

diputado.
Sr. Alraret. Yo conocía, como el señor

rao ésta, que no tiende a otra cosa que n fa­
cilitar n la población el conocimiento do esos 
hechos que tiene la necesidad de sabor, por­
que no todo la población está en contacto 
con el Concejo.

Concejo lo i informas que querían obtener de 
ól. Si el Concejo do iidiuiiiistración no hu 
biera dado osos informes, entonces serla ol 
caso do pioseutar el pedido on formado mo­
ción. De mudo quo sigo declarando, no que 
,ue constituya en defensor del Concejo do

I Véase el número anterior (, 
Sr. Mcnéndet Clara (Mario). Sería mu­

cho más digno que fuera uno do los Concejales 
ol que formulara esta noche, esas mnuifesta-1 
cionc», haciéndonos el gran honor de sentarse 1

de sus miembros, puede pedir informes al 
Concejo, quien los facilitará por intermedio 
de uno de sus miembros o del Secretario, si 
así lo determinara.

Sr. Oorospe. Quién e» q ue no lo sabe?
Sr. zl/inrrl. Me permite?
Sr, Menéndei Clara (Mano) Un momen­

to De modo quo yo he creído lealmente, al 
fundamentar mi moción en el articulo 21, 
considcrarmo dentro do la ley.

Lamento quo la lección do propiedad del 
seAor Alvaros no pueda aprovecharla yo; 
creo quo lo propio es lo que hu hecho; lo im­
propio haberme fundado en el artículo 20- Se 
ha hablado demasiado de cargos al Concejo, 
y por otra parto se habló también de la buena 
armonía que ha rciuado siempre vatru todos

Julio C. Gallarda
nal Grande 649.

Paul F. Schuriuau fí"oX,5! 
tamental-ClRsea do inglés y fraucís, Callo Sa- 
rondi urtmero -118.

■ urnuouini- ...........
hez, Ptfisideute; HÉCTOR Elizai.de, bccro

Por un ano adelantado .

slilflll A Allá Escribano - Trasladó« ■ílW0 sr- «■-n torios La callo 
Ib de Julio número 58»!.

Sr. Menéndet Clara (Mario). Lo conoce­
mos.

Sr. Clnotta. Lo sabemos do memoria.
Sr. Alraret. I’uruoo quo no lo conocen; 

sino nn hubionm procedido en esa forma. 
(Lee el artículo).

Sr. Oorospe. ¡Muy bion!
Sr. Presidente. Se ruega no interrumpir.
Sr. Alrarct. Lo más propio quo podían 

habar hecho loa dos señores diputados, era

vida!»
•¿Quién puedo decirme lo que se»?
¡No te desesperes, tímida cosa!
So aproxima el perfecto amanecer, cuando 

tú mezclarás tu vida con tuda la vida y co­
nozcas, por fio, tu propósito.

Eugenio J. Cazeaux
Arregla Bucesiotios, hace toda clase da operacio­
nes sobre campos, etc. y administra bisaos. 
Escritorio; Calli Pavsandu 1520.

tn y cinco años do edad, que habita ...  } , „ula.1Ba ei.nm.as
Centro, estado de California, es padre de 35 ( musitarán en sus oídos la famosa frase quo 
**'Pa- * han puesto en circulación aquellos asesinos:

bu segunda esposa, con quien casóse el «Te vamos» n expedir ol pasaporta para 
año 1D00, ha dado a luz ol decimoséptimo de < Karkovof,»

Inserte mu avisos en
Los Principio»

que con ello obtendrá resultado

Por un año adelantado

Las democracias modernas parecen no te­
ner amor n estos principios: son más bien 
esencialmente «amibas.»

desvanecen. No »é dónde voy m lo que bus

¡No te desesperes, tímida eos.!
La brisa primaveral ha escuchado tus rue­

gos; no concluirá el día sin que tú bayas lo - 
grado tu propósito.

Oscuro so presenta el porvenir para el 
perfume y éste grita, desesperado: «¡Ay da

tado. Al refutar mi argumentación, dice quo 
es con fine* porsouale* quo quiera ios iufor 
mes y olvida qué eu esta Asamblea, «o el

Mario G. Lacroix
Seguros Jo Vida .La Providencia». Saraadi W>. 
San José.

n ><iio —¡nn nía hago rosponaabla do los ao- 
toeujenns, ni públicos ni privados!—; peí o 
ai qnu ¡ludían los dos señorea diputados hu 
b*T llenado su cometido en la forma quo es­
tablece l.i Ley.

Sr. Mcnéndet- Clara (Mario). Pido la pn 
labra.

■í°sí /’• Tejero
n tn callo Snrandl 575, trente al Hotel Español
U RHriiin st.tcís.jiraoajímista fea fin iS;n '

Francisco M. Rovira °""r

esuH informes Individualmente, uuiiudo lo 
quo pretendo, es, no enterarnos nosotros 
loa do lu Asamblea, sino t ida la población,

LVII
¿Quién es eaa que mora en mi corazón, In 

mujer eternamente desamparada?
La requerí do amores y no puedo conquis* 

tarla.
La decoré con guirnaldas y canté en su 

alabanza. Una sonrisa resplandeció en su 
rostro y después se desvaneció.

«No hallo ninguna alegría en tí», sollozó 
la mujer con sentimiento.

Le compré enjoyeladas ajorcas y la abani­
qué con un abanico engarzado de pedrería y 
la hice un lecho con armadura de oro.

Aleteó un rayode placer en sus ojos, que 
se desvaneció luego.

«No hallo ninguna alegría en esto», sol! ozó 
la mujer con sentimiento.

La sentó on un cirro triunfal y la conduje 
desde el principio al fin de la tierra.

Conquistados corazones su inclinaron a sin 
pies y gritos de admiración resonaron en el 
cielo.

El orgullo brilló on sus ojos, por un mo­
mento, después se derritió en lágrimas.

«No hallo alegría en las conquistas», sollo­
zó In mujer con sentimiento.

Le pregunté; «¿Dimc a quién buscas?»
Ella sólo dijo: «Espero al del nombre 

desconocido.»
Plisan los días y olíase Inmenti: «¿Cuando 

vendrá mi amor, aso ain-ido que no conozco, 
pero quo le conoceré pira siempre?»

Con tal motivo se designó un Comité Eje­
cutivo encargado de planear el homenaje 
mencionado. Este homenaje abarcará varios 
números. Entre ellos se proyecta la celebra 
cióu de un solemne funeral y de una pere­
grinación popular inmediatamente después de 
celebrado aquél al Cementerio con objeto do 
visitar la tumba del ilustre y bondadoso 
muerto y depositar eu ella una magnifica y 
artística placa que se mandará labrar. En es­
te acto tejerán las virtudes y los méritos del 
virtuoso, enbio y querido ciudadano varios 
oradores con cuya autorizada y elocuente pa­
labra se cuenta. Además se están formulando 
varios otros actos que se incluirán en el ho - 
menaje.

La idea predominante entro los iniciado­
res de este homenaje y la aspiración del Co­
mité Ejecutivo es que tome parto en él el 
mayor número posible de vecinos do este 
Departamento, n fin deque, así como la ac­
ción de. doctor B.-. uicut fué realmente po 
puinr y »u actividad y bu nombre resonaron 
timante treinta y tres años en nuestro Depar­
tamento, también sea popular e! homenaje 
que se le tribute, dándole realce unos cuu »u 
pre encia y contribuyendo otros con su óbo­
lo, sea poco o mucho, a objeto de que el ho­
menaje sea digno del pucb-0 muragato y del 
motivo que lo inspira.

A ente fin y paia los que quieran contri 
buir a butrugsr los gastos que él origine se 
lia i de-ignftdu los siguientes locales para re-

■ < ” . ,. _ i... i>„_...... .1 r.ui-.

Lorenzo Vicons Thievent
Abogado - EsluJio: En Montevideo-Rincón 
W». En San José: Arenal Grande 531.

“EL SOLAR"
Revista Gráfica y Literaria

C.II» ADaiN|STRACIO»
Calle <8 de Julio artilleros 564 y

Precios de suscripción

Donato D.dara J<s,

Manuel kisarri
CIHIMANO DENTISTA

Di'. «Justo H. Cerdeiras ¿”0.^ 
M Hospital Maciel. Ex-MjJico interno dol 
Bnergw Sp:ul de Basilea. IMlmón y Corazin.

.Co-‘?ls"" ,i<‘ 3 » m<-acs »ALa.io«. 
tallo Rinron 017, MonUviJeu. Telefono La Uro- 
K“»y*- 5-27-JftJ».

i ejercicio del cargo de diputado, es don nadie, 
como persona...

Sr. Menéndet Clara (Mario/. Pero soy 
una pereona...

Sr. Aharcz. Es un diputado y eo calidad 
| de tal tiene derecho a pedir...
, Sr. Menéndct, Clara (.Vano). Pero yo, 

personalmente...
I Sr. Alearen. Pero para uso personal, uó...

Sr. Menéndet Clara (Mirlo). No, de nin­
guna manera.

Sr. Alrarez. Yo no ho querido negar al 
, señor diputado el derecho que le asigna el 

artículo 21; pero quería decir que me hubie­
ra parecido más discreto, má« puesto en rn- 

i zón que hubiera hecho uso de la facultad que 
le acuerda el artículo 20; y ei su deseo no 
hubiera «ido Mti-fecho. entonces el se3or di­
putado hubiera hecho uso de la facultad qua 
le acuerda el artículo 21. Por lo demás, uu 
ho tenido la intención d-i darle lección de 
ninguna clase. Hu terminado.

Ñr. Silyucro. Pido la palabra.
Sr Presidente. Tiene la palabra el eeOoe 

diputado.
Sr. Salguero. Aplicando, sefior Presiden­

te. a mi juicio, un criterio simplista, podría 
votarse fácilmente la moción dol seDor Me-

Ofrece «us servicios proíesionátóé. Dirigirse al .señor Ubal- 
dino Klein, llutol Lacavn.—Telefono: Las dos compañías.

En reunión tenido el domingo próximo pa­
sado por un numeroso grupo do caracteriza 
dos vectuoR de ertn localidad se resolvió tri 
butaca nuestro (tórrido e inolvidable ex pá 
troco doctor Norberto Betancur en el aniver­
sario de su muerte un justo recuerdo 
postumo, con carácter de homenaje popular 
que simbolice el respeto, la admiración y el 
cariño que el pueblo mnragato, sin distinción 
de ideas filosóficas ni de colores políticos, 
pp f»-«ó al sacerdote ejemplar, al párroco mo­
delo y al ciudadano intachable que, per es­
pacio de treinta y tres nños, ejercitó entro 
nosotros, sus fecundas é incansables activi 
dadee, grnngeó<ido-e las simpatías de amigos 
y adversarios por su carácter caballeresco y 
franco, por su generosidad jamás desmentida

íl concluso de trabajos agrícolas

•«■lizaciótr del certamen »gr j¡ ¡oCn- 
efectuatá el 20 del corricnt0 *7 pí c| jefe 
lijad.—Hoy deb« llegar a ."r0 sgróno- 
d“ la Cátedra Ambulante, b asesor
ü-u Kfior Biutmq quo uclfi“

cu -r (louaeio JJ«-epn u» r mi«qu,... - r. ■ ,•.....
Popular, Adminiutr-ición de L->« PulNCtnos. ‘y/ en ñor y tú morirás on I» píen tud de la 
domicilió de la pr.-»idcur.i «le La Liga do vida^'0 cuando h primavera continúe vi- 
Damas Católicas at-Uora María C. de Arricar 
y domicuio del Pbru. Marcial Péiez.

El Comité Ejecutivo cepera que ol pueblo 
mnragato -abrá mm vez máe hacer honor a bu 
• xijuisitu cultura, a su tradicional generosidad 
y al respeto y admiración que siempre ha 
«e-tído pur los hombres de) pasado que, co­
mo rl doctor B-ánucur, supieron dejar en su

iB1 que avisa
I  1,0 Pierde dinei.o

En los paisajes desolados de la Rusia asió 
tica, sobra la estepa siberiana, un hombre 
audaz va corriendo estos días una magua 
aventura... Sus cabellos bermejos, los ojos 
azules, llenos de uun inmensa melancolía, y su 
porto y maneras aristocráticas, lo han movido 
a decir entre los campesinos, quo el zar no 
ha muerto, que el emperador dn todas las Ru 
sins es él... Y en pleno siglo XX «o han 
renovado las viejas leyenda». I’or bu cabeza 
ofrecen dos millones de rublos.

¡La mayor cantidad quo se haya prometí 
do por ruin tela histórica! ¿Qué significan los 
cien mil escudos quo se donaron a los upre 
henst.res de Carlos de Inglaterra? ¿Qué son, 
comparadores con elofrecimiento do los so- 
viuts, aquellos 15 000 pesos que los napo­
leónicos pagaban pi>r la de Mina y Empe­
cinado?... Y comoen In Rusia oómuni-ta 
son cientos de miles los hambrientos, ¡qué 
poco van durar el poderíodol presuntoeiupo- 
rn.lnrl -X .. U.,1 Q Rvent|lrüI0¡ Je|

¡Treintay cinco hijos! Contando una doce 
rula da servidumbre y los esposos, 49 de 
familia. ¡Una monada en estos tiempos de 
carestía! ¡Pobre Valle, que tienes tantas bo-

jiirisprudeocia, y las funciones do guarda ru- bih hijos El niño pesaba 11 libras cuando1 
ral no so le confíen a un paralítico. La so-I nació.» 
ciednd tiene que proceder tomando sus mo- " 
deloa en la naturaleza.

Y la naturaleza procedo, on los sores bien 
constituidos, por eqiecinlizni-ión de los órga­
nos. «No procedo mezquinamente» — dijo y.. 
Aristóteles—«como los cuchilleros de Delfos, 
« cuyos cuchillos sirven para los más varios 
« empleos: procedo pieza por pieza, y el más 
« perfecto do bus instrumentos es aquel que 
« sirvo para un solo trabajo ,y no para mu- 
« dios. En Cartago—docta también —«es
< una honra acumular muchos empleos; sio 
« embargo, un hombre no hace bien sino una 
« cosa: el legislador debe prevenir ese incon 
« veniente y no permitir que un mismo indi 
« viduo sea quien haga les zapatos y toque
< la flauta».

El mejor presidente

celebrado bu? Bcsioncu, lleva on su fron 
on y BU vestíbulo In imagen del Sagrado 

Corazón de Je-ús Mcjor ail(I, 0¡ nlll¿lf¡e0 
salón do sesiones que |n provincia do Gnipúz’ 
coa ha hecho decorar con un lujo principes- 
cu, comunica por dos puertas que están sie n 
prcubtertaacon el salón de los diputado», 
donde ha sido entronizado Hace algunos 
añoa una admirable estatua de tamaño nato 
ral do Auestro Señor, sentado en un trono de 
>to con baldaquino y descubriendo su 
Corazón.

«Desdo eus escaños, loa presidentes dol 
consejo han tenido, pues, continuamente ante 
sus ojos, On el fondo del salón, la imagen del 
Salvador.

«Pueda ol Sagrado Corazóu— termina— 
que do una manera inesperada ha presidido 
este consejo, donde no so hallaba representa­
do su vicario eobro la tierra, encañar a aque­
les legisladores laicos que no hay paz dura 

ble fuera de su Evangelio. «Nisi Dóminos 
custodierit. ..»

menéndez clarF"

ti» ™ ,“”Won"’ .
Inictore. j rt,¿„r‘/íñ"7<’b<°n lr"b!,¡"

nozeo el artículo 20. la puedo decir quo lo 
conozco t, interpreto uso articulo eu la si­
guiente forma: Yo, como cualquier diputado 
dol departamento, puedo pedir al Concejo 
por intermedio do la Mesa, todos aquellos

Sr. Alrarci. No; como dijnitado.
Sr. Mcnéaih í Claro (Mario). ,. Precisa 

■líente, señor diputado, si yo, para fúndameos 
tur un proyecto necesito esos informes, los 
puedo solicitar por intermedio do la Mesa. 
(Interrupciones). Pero esto es un caso muy 
distinto, y sin ninguna malevolencia, podría 
decir, quo es confundir retreta con aeronata. 
Cómo voy a pedirlos yo en la forma quo 
pretende el señor diputado, cuando ol «ttl 
eulo 21, le señala a la Asamblea el procedí-

Máquinas de coser SINGER
tilín lí li íh (ira» ¡i las M

Ana 0, de Scarlaclnl
W0. Teléf. u ürugnava. 3an Josá de Mits

Ana I. Fernández
eional. Calle Y¡ y Solía «m. San Jo*J.

Sr. Arias. Yo creo que eso honor se va n 
hacer, pero cuando el Concejo so encuentre 
en condiciones, pues, como son cuestiones de 
caiécter grave.. , (Interrupciones )

Sr. Presidente. Se ruega a los señores di­
putados no hacer diálogos, n fin de n« alargar 
el debato.

Sr. Anas. Yo hncfn osas manifestaciones 
en una forma un poco familiar...

Sr. Oorospe. ¡Estamos en familia!...
Sr. Arias. Me parece que estamos en fa­

milia; umi familia uu poco revoltosa, pero 
familia ol fin.

Sr. Presidente. So ruega a los señores di­
putados no dialogar.

Sr. Arias. Hu terminado, señor Presi­
dente.

Sr. Villagrdn Bnstamante. Pido la pala­
bra.

Sr. Presidente. Tiene la palabra el señor 
diputado.

Sr. Villagrán Bastamente. Yo voy a 
adherir n lu moción presentada por el señor 
Menéndez Clnrn, sin que ello implique, como 
lo ha manifestado él, ningún cargo para el 
Concejo; y hago esta aclaración, porquo veo 
quo cada vez que ho hoco una moción, pidien­
do dol Concejo informes o envío de cual 
quier cusn, parece que son tuntas lus suscep­
tibilidades, (No apoyad >■) quo se t-unun co­
mo «i pretendiéramos formular neusnsiones. 
Días pasudos, ma ha auccd'do a mi que pur 
el mero In-cho do solicitarlo a la Mesa que su 
dirigiera oficio ni Concojo, pidiendo informes 
por lu demora del presupuesto general do 
gastos, quoya debiera estar hace tiempo en 
lu Asamblea, se pensó quo ello constituía nn 
cargo pura In nombrada ropnrtieión. Voy, 
pues.u adherirá la moción del señor Metién 
dez Clara, haciendo esa salvedad y manifes 
lando, por otra parlo, quo me pareen es de 
urgentísima neuusidnd que In Ásiunblva teu 
gu esos informes, porque buce un mes qoa 
so dictó un decreto facultando id Concejo 
para quo impusiera precios a los urtfculos do 
subsistencias más necesarios y hasta el ino 
mentó, n pesar de loa informes quu tieuo el 
Hoñor Arias, yo nu conozco quo se haya he­
cho nada on absoluto, y al contrario, pensó 
ba y sigo pensando quo un se ha hecho nuda; 
y tengo una razón finid nn-mtiilísim i, una ra­
zón do pean, para expresarme así.

Hace cuestión de curen do un mus que ol 
Concejo do Administración, nombró, soft-ir 
Presidente, una Comisión do subsistencia-», 
do la cual yo formaba parte, como también 
los soñoros Chiozza y Guroape.—que luego 
renunciaron -por causas particulares. Esa 1 
Comisión fué citada. El señor Chiozza y yo, 
y croo que otio miembro, concurrimos n lu 1 
reunión, a la primera citación que so nos 
hizo, dejando establecido rcuiliriias al día si 1 
guiuntc, por falta do número. Esta vez con 1 
currió el señor Cniozz-i Con otro d-i los mitim- ' 
broí», excu-áudome yo, pues tas era imposible ! 
concurrir. En esta segunda reunión, hecha 
por resolución nuestra, tampoco pudo ha­
cerse nuda, pero es al caso quu basta ol día 
do hoy, y yn haeu un mes, la Comisión du 
Subsistencias di.-uignadu por el Concejo, no 
hn vuelto a ser citada. Du manera quu no hn 
podido reunirán, porque el Concejo de Ad­
ministración uo In ha viudo.

E-tua razones mo inducen a penan»-, a pa­
sar du los informes, repito,quu el señor Arias

Avisa a su distinguido clientela JuIÍO ArilÚbíll D«nll»“- 
que desde el 1.“ de Agosto dará con- ' »ultorio a la '«!!• Artigas -Hu 'entre traguay1» 
sullas en San José los dias lunes,' SaD Jo^- 
martes y miércoles y en Montevideo Af , ' . J “
calle líuzainjíó N. 1413 los jueves. 51(101 -’haSCherOIll 
viernes y sábados de 8 a 11 y de 13 a' ro’m^0 estudio ‘ U S,ia Jo,< aü“8’ 
17.—Teléfono Uruguaya N.° 2592 
Central.

í que lo solicito la Asamblea. ¿Hay tonto 

miedo?
Sr. Artas. No hay miedo.

I Sr. V'dlaijrán Hitstamaiite... deb í dnr 
■ explieaciciiCH porquo considero qua !a poblu- 
cióo, espera con ansiedad que su haga nlgo 
práctico «n eso de rebajar !os artículos de 
primera necesidad, quo van haciéndose yn, 
cada día más pesadus.

Sr. Alrarrt. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene la palabra el señor 

diputado.
Sr. Alvaret. Yo me he sentido aludido 

en una parte do la disertación dol señor Vi­
llagrán Bustamante, que ha hecho referencia 
a lo que pasó en la sesión anterior, cuando 
el mismo señor diputado hizo moción para 
quo se pidiera al Concejo, informes sobro la 
demoro del presupuesto general do gastos 
Y' recuerdo que durante la discusión, me pre­
guntó si yo pensaba constituirme en defensor 
dul Concejo; cosa que no pensé en ningún 
momento. Pero pensaba, sigo pensando y 
pensaré, que con el mismo derecho con que 
el señor Villagrán se constituyo eu perse­
guidor dul Concejo, yo tengo la facultad de...

Sr. Meriénde'. Clara (Mario). En defon

La situación ganadera
El precio de las lanas 

Tratando de esta iuterc-mutccuestión, divo 
un colega Montevideano: « Empieza a preocu­
para lo- ganaderos todos del país 1“ situación 
que su les lia creado, yn estabilizada u “ 
cho atrás,-obre ia «ituación tan poco halaga- 
dura del mercado de lunas. L’> que ya "Cl‘ 
friera eu nños autcrloros se agrava a 11 *“ 
con la nueva zafra, pues es sabido quu '] 
dan todavía eu las barracas grandes P 
de la cosecha última. Las depósito» r l ’ 
la paralización sin perspectivas '» ' 1 ■
son motivos más quu suficientes P“ en 
brar la inquietud, sobro todo ni »e _.nPhn 
cuéntala proximidad de J" '"?0VB 
¿A qué respondú esto a.-tado de cusa,, 
excepcional quo n» hay antccedun e ? -u_ 
do otra sum-jante? Muchas son la» I 
rus quo so hacen y entro todas, UCJ- 
la menos cierta, la que atribuye d 
una especulación de 1»» „nOr-
tendientes a privar n Alemania do 
mea cuntidaro- do lana 1u0 ‘"!®e3*t ¡a ¡Bnu no 
así piensan, creen, con razón, ¡ 
h.Lm.rtódoy,,»»»» 
ctenteg tonelBjos de ¿0 imperio.

Abril da 1920 ol C-»iic--j-» Dop*»
Mercedes, dictaba un Decreto, e 
precios a los artí-utos du prim-.-r.,—--------- - -- , - --------- ----------
y ul Concejo no lo habrá hecho por si, sino partidas du índole distinta, con rubro* daas- 
on mérito n la comunicación del Consejo uuilibradoq y '••• «ámoln ds n.

vence ul término, que ul Coucujo hagj 
de esas facultades, y no só si e-tá día 
puesto o no a hacer uso de ellas. Y’o creo ¡pocos, 
que no hacemos nada da más en dar una sa <f' 
tiafsceióii a la población, so ¡citando que el 
Coucejo expresa ante la población lo» de-eos 
que tiene du favorecerla. Es lo quo quería

Ccocaptos ipliiablez «I esniaoizmo j e iiplloi 
q-a h (piaran bicar hia, tn ti /¡abiirao puf li cuido

La sociedad en oslado de «nmiba-

Consideramos una casa do comercio u do 
industria bion ordenada y próspera. Cada 
uno baos en olla aquello quo aprendió y quo 
es más capaz para hacerlo bien: el obreto 
muí, el contador allá, el admimm-trador un 
pico uds lejos, los quu llevan la relación ex 
krior.en sus respectivos sitio»- A nadiu se lu 
ocurriría mandar al tenedor de libro» a hacer 
las jiras del comisionista y du reemplazarlo 
entro tanto por ol comisionista mismo, por 
el capataz o por el mecáoioo.

Veamos los animales: cuanto más ascien­
den un Ja escala los seres organizados, mayor 
es la división del trabajo fuiulógico y má-, 
nrecisa la especialización du los órgano». Di 

)B, m órgano piensa, tul otro obra, tal digiere, tal
■z 7 i - - r£j¡do imperio.i k -ir,.,- ñor ventura anímalos quoción del texti recobrará f-u p»r „morP¡n| nim respira• ¿U“) P , bien noTodo „„ ,iB0 Buer» 1 „« í^g.. «-. -"*«»»». ““"L” 

h.áíú^'.Lua.bu..-

* " ' Jfl.'.iuibu. tídl.i q-o I- -“l»0"lí 
i.¡o «mh i”

i ,'S--i"91»' i"”‘

que escribo en estos momentos una bella pá I nA11..] 4 11Igmaon la historia pintoresca da la cdnd AgUU 1 0 — llOIHOrO
«Frniik Valle, natural de Méjico, de seseo- contemporánea! Se acercarán aél lus guardia» líil rtíllPZ A ihíll Abocados-Cia- 
y cinco años do edad, que habita en El rojos, y entre blasfemias y ri-otada» canalla» ,QVIIlCO -tVlUlll ándela 1!W7. Moa-

?ntro. i-Hfntin ríe. California os muiré do 35 innailarZu n.< ..... „ l.. r_____ r °

puesto que el D>ieret>i del II C<mcu;o 
cional do Administración, p >r ol quu de 
sus fm-nlLidu» en los Cuueujo- Depártame . , , , ----- ---------
tales, lo hace eu carácter parentonu bastí el c»(»a* do hacvi o; sin quo mu cuastituya eo 
21 da Junio. I ninguna du la» condiciones expresadas, debo

.Sr. Arias. ¡Y recién llegó hiuu tres dl«»! (declarar sincerumeot»-, que siendo una imti- 
■' ' •' - rar... > l-i •„> .».. tucióu nueva abrumada, desda el primer mo­

mento con tarea» du difícil resolución, como 
ha sido abocarau al estudio del presupuesto.

comunicación del Consejo uuilibrado», y con uu có-uulo do cuestión** 
do quo oeupar-e: vialidad pública, obra* do 

Itastamintr. Mu peíante? urgente neccsidtd, estudio de la* mk-naa. 
Chira , Mariil... Quero tiigieno do la pob'ación, salubridad, y tanta* 

• e-puraudo quo el Cunos ■ oti a» tarea» q‘»<in do su incumbencia, eotleodo 
" " —my buena voluutad que leogan lo*

,  . . qun lo integran uo les eo posible
— —Lmo, uo ha hech" nada atender du inmediato a una «ola cuestión, 

práctico, estamos espetando, repito, como so (cuando tienen lautas eu si dcsempeQo do su* 
---- _i rx..—k.gj uso funciones...

Sr. Oorospe. Eso e» prueba que tres «on 
~"C3.

Silguera. Eso o* harina de otro coa- 
tal. . No e* po-ible encomendar al Concejo, 
ni a nadie, quo resuelva una cuestión de cea 
naturaleza, sin el estudio necesario y »iu 
preocuparse de lo* beneficio* o perjuicio* 
que pueda causara la población. Do manera, 
señor Presidenta, quo si ol señor diputado creo 
quo c* aceptable lo que digo lo dará al Con­
cejo el tiempo preciso para expedirse, y apla­
taría la moción para más adelante; (No apo­
yado^) teaiéodore aJ tiempo para jxxior 
comunicar a esta Aesrub es. lo quo el señor 
Menéndez Clara solicita. JNo apuyadoi^.

Aüu ll-Ailm. 739.-Sao J,s». Hartes H se Siembre áe l-Jill

Elizai.de
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i h::i - Alta». cir-

CASA FORD

S 1030

Juan José AcostaEL DIA DE LA RAZA
REMATE DE UNA CASAOonouroc literario

Isaías Martínez
FALLECIÓ EL 26 DE JULIO DE 1920

minará el día 30 do S t---m re. s as 20 borní.

noticias sobre las lluvias caldo en la Argén-

TABLADA
«•cl Mercado

Parlido CiWo Gwal F. Ríveia

UN HOMENAJE

1298 cabezas

l >e teatro

Do acuerdo con ol programa que publíca­

te dirá prmcipi

SHiioaviffíi¿(

A0I3MSXV

ENt.aaKss

lepóslto de frutos del país, salazón de cueros

preocupa ahora 
ÍOodo» cccque han d

Nueva York. 13 -Según publica el «Trx- 
tile World Journal» loa precien do loa géneros 
do lana que so exhiben en la exposición de 
otofio realizada por la American Woolan 
Compnny demuestran una rebaja aproximada 
del 20 por ciento.

Esta rebuja, que es muy inferior a la que 
el comercio esperaba, -e atribuyo a la escasa

(Informaciónespecial para LOS PRINOIPIO3, a' 
cargo dol vendedor de ganado en Tablada se­
ñor Juan Arromi.

Según lo hicimos saber en la edición del 
ríbado pasado, el domingo te realizó una 
reunión a fio de constituir el comité encarga­
do de organiza! un h ■menaje a la memoria 
de! doctor Norberto Betaocur. So designó 
presidente de e-e Comité al Pre-bítero Mar­
cial Pérez y Secretario a! setter Héctor Eli- 
salde. De las conclusiones a que ee arribó y 
de Ice fines que ee ¡>-r»igue infirma una cir­
cular que te inserta h->y en nuestra columna 
editorial y cuya lectura renomendamoe al 
público en general.

155 cabezas
33 »
•17 »

781 ’.
1C1 .

I La Administración N icional da L »t<-i í. ha 
, resuelto que so juegue una Lotería extraordi 
natía de medio millón de pesos, a fin del ca­
ri lento afio. El billete costará cien pesos y 
estará dividida en dójimos. Lis que gustan 
de arriesgar a la suerte, tendrán, pues, una 
ocasión propicia para probar fortuna.

, rro Carril que haga correr trenes especiales 
entre Montevideo y San José para la fecha 
do la inuiigiiraetón, y loa trabajos muy bien 
encaminados ya permiten contar casi con se­
guridad que »e accederá al pedido.

Las romerías se llevarán a cabo en el de­
nominado «Campo Español*, en un delicio 
• o paraje sobro el Río Sin José y Carreta 
Quemada, que o* uno de los más hermosos y 
apropiados de ios alrededores.

Tenemos pues, en perspectiva una inture 
santo serie d>- fiestas populares, de las cual es, 
como en años anteriores, ha do participar 
todo ol pueblo do San José.

redicto del jurado, io hará público después 
de constatar el nombre da los autores pre­
miados.

7. El jurado será formado por las siguien 
tes personas; Dr. Eduardo Rodríguez Lnrrc 
la, Dr. Cario- M. Fraudo y el eefior Anto­
nio Soto.

8. * La< cotnocsicione- no premiadas que­
darán a la disposición de sus respectivos 
autores, hasta e día 30 de Octubre,

O.* En la velada del día 12 de Octubre se 
dará lectura a los trabajos premiados, pu 
diendo hacerlo sus autores o la p:-rer>oa que 
¿«toe designen con tres días de anticipación.

Pbograwa 1 ° Poesía «Canto a la Raza.» 
Premio: medalla de oro. Accésit: Medalla de

Su esposa, hijos, hijos políticos y demás deudos, incitan a sus relimarles y p rs.r 
ñas piadosas para las misas que por el eterno descanso del alma de dicho finado se 
efectuarán en la Iglesia Parroquial los días 18 a las ", 19, a las fí 1¡2, 20 y 21 a las 
7, y 2G a las 6 1/2 a. m.—Favor que agradecerán.

Bajas en precios del trino
11 artículos de lana

I.' <!«• IgoMo und’-tetrntó d-’ 
schr» t- da v. n'a de repuestos, al contado.

La Escuela Industrial ¡
EL JUEVES SE MliímiU OFICIALMENTE

procederá inmediatamente a expropiar a | 11 
Ira cantidades del trigo q’ se consideren ñeco- 
Horiai siempre que los nenparadore» ce empe­
ñen en llevarlo más arriba del precio fijado. 
Se convino que In operación de expropiación 
dentro del mecanismo legal será de fácil rea­
lización ya que el gobierno cuenta con Ro-en- 
tn días de términos para realizar los pagos.

Quedó entendido por otra parto que ai el! 
Gobierno Municipal necesitara algunos fon­
das para el caso el Nacional se loa propor-

Se ofrece S&cS&Ji
Lira máquina. Buena letra. Por informes dirigir-1 
.... n'Mnlta X o r,<V1 Ir,./.

— ■•«"■a icpreseuraiiva.c.ll» 8«r.,,dlx
ll» I». |.«dldu.,d«u M> (!,„ a,

- z — ------ -- u, .
l-j programa: «'.nitro corazoccs» comedia 
en ‘i actos creación di la bella actriz O».i

... ........ .......... , , r.-Mu--uro; .tum
Carlos Ciganda; Mario Menéndet, Clara, 8e 
ere torio».

Las romerías españolas
Anoche celebró sesión el Comité Ejecuti­

vo que orgaoizi las rom-rías e-paltelas a 
efectuarse c-te afi■> • ■ la ciudad. Entro las 
re»o'uc:one-> adoptada-=e acordó fijar defi­
nitivamente para !«>«■ día- 14. 15 y 13 d- No 
Tiemble la i-cha de e-ss fieitas imputare*.

MEDIO MILLÓN

La lotería de fin do año

MONTEVIDEO 

Cerrlto 5’2

Loa cotizaciones ileldia oscilaron carao siguu 
por kilo en pié:

Bueyes, de 70 a 145 milésimos; novillos, «lo 128' 
a 175 idm .: vacas,do 108a 142itlm.; terneros, do- 

90 a 151 idm.
El reparto do entrada fué ol siguiente.

Frigorífico Switt 
Frigorífico Artigas 
P. Forré» y Cía . 
Hertoni fiaos. 
Abasto . . . 
Interior .... 
Sarrieta particular 
Retiradas con pase

Total.......................................w
Para hoy son esperarlos 91 vagones do ganado 

vacuno.

2. ° Prosa «España y América.» Premio: 
medalla de oro. Acce-it: medalla de plata.

3. * Poesía «Los conquistadores». Pre­
mio: medalla de oro. Accésit: medalla de

En la capital de Cerro Largo.se ha resuel­
to celebrar un concurra i'teinio a propó-ite 
de la fiesta de! 12 de Octubre, cuyo pro 
grama y bases es el siguiente:

Bases; L* Al certamen podrán concurrir 
los escritores radicad >s en el país y lo* que 
siendo hijo- de este departamento 'oestéu en 
el extranjero.

2. " Las com|»osicinnc* será-i inéditas y 
escritas en castellano.

3. ’ A cada tems corresponderá un primer 
primer premio y un »c< é«it.

4. ’ Los composición-h estarán, escritas r 
máquina y remitidas en la siguiente forma: 
La tarjteta que contenga el nombre y direc 
ción del autor irá dentro de un sobre cerrado 
y lacradn, en el que se consignará el seudó­
nimo con quo aquella e«tuvíe«e e-crita.

Este sobre irá dentro de otro que conten­
ga el trabajo remitido tod > o cual será rotu­
lado coo la siguiente dirección: «efi->r Ramón 
Alvarez, «Comité Día de la Rizi» Meló

GARAGE
I.ocal céntrico, amplio y seguro. So to­

man ñutos a pensión y por din. Ventos do 
nonniáticos «fe varios marcos, grasan, acei­
tes, accesorios pnra todn clnan do ñutos, 
naftn do la West India Oil <I.o, etiqueta 
verde y amarilla.

Sarandt 489, fronte a la tienda Santos 
García. Teléfono La Uruguaya.

E. Rodríguez Valles

■........   r-“»;«—ua quu Jiuoiica- , «u I'IUIU C8t„
mos «portuüamout..,-I -ábado y domingo fi|. ®‘ P^ítero Félix Pellerey, 
timos so jugaron en Vida <|ui M.,r, Chile, don do nueíltr“ parroquia. El jovt 
do los inteni icionales de f .otb.ill anunciados. I q>'° siguió viaje aye 
El primero fuá ganado por loa bms.leroa ' f.u6 ra">’ visitado por su» nUln¿riBn,~":,‘v' 
contra loa chilenos por 1 goal a 0, y ol aegun Id,,rnut0 8U b«v° permanencia »«. - •"U.K0.8
rio multó smnarsá., ,1., t .. i ___ _

En Montevideo para abaratar 
el pan se requisará el 

trigo a 11 pesos
Lo resuello ayer por el Consejo Nacional

Ln prensa montovideann, llegada anoche, ' 
nos informa lo siguiente de una resolución 
del Consejo Nacional do Administración en 
su Rasión do ayer: «Ya avanzada la hora bc

liga JsWwtasís SanJosé
Todo» aquello» labradora», enrío- de esta Liga, 

ne hayan e:do c.la fo-a juicio de <1- alojo-, o 
a* tengan que tramitar --untos r-lativoea lo.

- - 1 -- ■■ - ■•• ■
<'■ trig-, ol».u presión de toda regulaiizacióu , „ ■ ■ --------- --u.uc.rn que
del precio del pío. El Concejo apreció <m au cl l,rt jl,30> '•lictona 1 > o no, sigua oi duiarro- 
justo término el valor del dilema, y conaidu- du •'•moríante» prueba».

O-Wnlda; «La calumnia» y «El lazo» epieo-l 
dios 9.”y 10 y de «La ratera relámpago». El I 
iueves continuará ta exhibición de cita cinta. 1 
Paracl domingo se anuncia «Ll ruleta del, 
destino», drama par Margarita Tra verso.

Llamamos la atención de los pequafios capi­
talista- -obre el remnto quecl viernes 16 del 
corriente a las 2 de la tarda efectuarán los 
martilieros Pérez y Sosa, en las puerta» d<- 
Juzgado Letrado Departamental. Se trata 
de uiiHcasa compueati de -1 pieza», ubicud.i 
en la callo Colón y será vendida al mejor 
postor por ejecución do Hipoteca. Lo» inte­
resados podrán encontrar má» dato» en el 
aviso qno so insetta en otro logar de esta 
hoja.

+ Florentina Plá de López 0íaz
<3J. S. 3D.

FALLECIÓ EL 6 DE OCTUBRE DE 1919

José López Díaz, esposo; José Benigno, Luis Mario, Marín Either, Elena Margarita, Juan 
Antonio y Miguel-Alfonso, hijos; Marín G. do PIA, inn.ire: hermanos, hermanos políticos, sobri­
no» y domas deudo, mviten a sus relaciones y a las persono.» piadosas para la misa nuo por el eter- 
VPoCn U?7°i'l> * ran r” ’lC1<l i,n°d“ 010,ctuartl en lft Iglesia Parroquial el din G de Octubre do 
IJZüalas 7 1|2 a. m. Favor quo agradecerán.

Proximamento, el señor Fernández Quin-

Xnteííatrdr^a^iH ‘"Z
nctü.l»™!. c»n I. d. |, “"‘“í”

k ANITA MACHIN
- Q. E. r«. ID. _ 

Falleció el 22 de Junio de 1920

Vendo una gWm propiedad 
compuesta de una casa para comercio y fami­
lia; otra para familia, un granero un galpón. 
<!•■. T do situado en ta calle Plata esquina 
Kio Branco-

Otra con 3 piezas
de terreno, en callo Rio Branco entre Plata e 
e huzaingó.

Tratar con Máximo Vicente y Oonzález 
Río Branco 430.

A. Eva Márquez de Chavarría
“ *< o E.I5. =>■

T-.llsoió -1 33 ¿rU°ÍO aS 1320

. i luán F. Márquez, padre; Juan Félix, Abel. Csr- 
I ¡neo ChnvsrrÍR, esposo; Marta n y Filomena Espina, padres político- y demA,

mon Fura n Inocencia, hermanos: Daniel Chnv rrie y funeral que por el -torno desean-
a.!'invitan n sus.rotaciones.y».tasel dta 3-1 de Soc.orabre de 1920 . 
HO del olmo do dicha finada so efectuar* en K
tas 9 a. in. Favor que agradecerán otnrnuu. ,

. -i -'-i—.............  y asi
lo (li-ptiso. En consecuencia ol Concejo Do- 
partamental, por delegación dol Concojo Na­
cional hecha dentro do lus términos do la ley

En esta «e nao» i permanecer toda la semana.
Teatro Nacional D.m lleno» com- 

r plet- s hubo en eaie biógrafo el domingo. Do 
' tardo y noch'i »e concluyeron la» localidadn».

a“"‘“ '.I".. d7c««W - F1»'“« 
’ rfpr""“c,"rcs -

precios antes de hacer |

8UB . ..riblendo,d<’ ’’ ¡o, ns rin-"5 

Yerbas p’c’

Campeonato Sudamericano
Fabiniy Cammelln. Iban los delogados al -----
hablar del precio riel pan. Dijeron que |H 
Muuicipalidid había fijado el precio lo aqu ■! 
en 0.20 centésima» el kilo y cl du ta harina 
en 15 contésimo». Pero para que una coa» u 
otra pudieran hacerao efectivo era necesario 
que lo» molinero» tuviesen trigo a onco pesó­
los diez kilos, cosa quo le» va resultando 
imposible porque ningún ncaparador ha que­
rido vender no obstante estuvo fij ido legal. 
monte aquel precio. Pur esta cir mustancm

Ptllicii ti 24 le Dicieabre di 1919 daspoéa de recibir loe Santal Sícramanlci

... . ^«nu.'An \¡nvps A. do Locumberry, Clotilde y Potrona

,"?¡l» 1- W-¡» P-rr-.-1-l «■ d!.
17 do Setiembre do 1920a las » a. m. Favor quo agradecerán. __________________________

...... .......  .B.io.., le O-tendea. 
Liscrnt, iLvirS.,.,, Fimrine, R..|u, ,a|co d(J 
Le Bain perfumado y jnbuae» de Giicerinn 
(■remado Lecho, And» Creolina y Santo’ 
h: l,,tcr y ta ranombrada agua Blanca «Porta 
M lnte». Kecomt-ndarm.s B nae.tra» dama» 
►olicilfli estos producto» en la» tienda» y fnr 
n.ar í..» do e«ta ciudad. Las ventas serán ft| 
por mayor, y lo» muestrarioa se encuentran

----  ------- xxx»1*---- ZZ«a.
habiaga *JP=BBCZ

comeidi-sar.ai0-1" 7 PSTAC10N DEL F- c-
CAMINO NACIONAL- FRENTE A LA ES

¡Por quince días solamente!
LIQUIDA LA JOYERÍA FRANCO

1.1.0....... I. *1 ta*™'"„o
I culo» de bnmr. do In» J*?'1™’ X "tr 'c( ' cofrecito» a 5

«limiten competencia.—Vmlctero» do metal fino a S • -I monojerOB do 
, 1.30, collares d" pinta garantida, «I ínfimo precio do 0.10 cents., moncuc

.lumia Quinn. <Hpqen: ' "’r'" '£,oronzc 
hijos; Podro LoraUzolU, .taW'‘u^ virg¡1 
Carmen .Martínez, taoboli , ■ M pnra ol

relncionM y Pnr«>“* r^ "siR Pnrroqai» 
finado no efoctimrA en ta 
a m. Favor quo ngradocerén.

8a cita a los miembros del Comité Ejecuti­
vo del Partido Colorado «General Fructuo­
so Rivera», para la reunión quo tendrá lugar 
hoy maites 14, on el Local Calle Sarnndí 
N.“ 511, a las 5 y 1/2 p. m., a objeto do 
considerar la siguiente 'c.lim bi»?»*?.*’!M rn,r*e;a’”. pues pueden

ORDEN DEL DIA J« —
I 1/ Dar cm-ntn. surtido de úU.ma moda a precios reducido™"'0

2.° Design ictón de DjIegaJo» a ln próxi - ------------------------ --
ma Convención.

El presbítero F. Pellerey

... la asa 
“y. ox teniente cura 
'’vcu e ilustrado

□UrnT8™ llo“ar¡0' 

e« esta ciudad

First» d» |„ prin,0v„o 

VELADA ESTUDIANTIL

Fr,P>'« 
r«.tra M»»,» >’«'« «„ «i
lita. J« I. P,¡„„ E ““ 1» ptóxio, 
vari .. d, d.
cómico, arreglado» pOr |0H '' . du ,c“ríct<jr 
cstudinotiies. Aún ¿ HÍSn Pf'i7 7nento’ 
para la celebración de e»ta vj fooha 
mor,te informaremos «obro c||o '"f °POtlu ■ 
detalles respecto al programa U,’l,0,c«08

»• «• 11 i v lílÑGKÓÁñ. cubiertas y cámaras
Nouiiuíticos A.LVa-kiiiIr

Precios especiales para el comercio

Erj el Maccíó -Sumamente interesan­
te» resultaron lo» espectáculos que en las 
noche» del sábado y domingo ofreciera la 
troupe Cuno Alexandre en ol coliseo rio la 
calle )8 de Julio. El público recibió con 
grande» aplauso» la labor da Mis» Picrretto 
Fiori, que en su género, es una du las mejo­
res artistas que nos han vi-itado. Graciosa, 
c«.ri ceta, joven y elegante, posee a más de 
esas condicione» indispensables para triunfar, 
una voz agradable y bien timbrada, que ion' 
n-j.1 con-u no ¿u,to. Debido ll un llamado 
urgente «ta la n upre«a del Teatro Esmeralda, 
de Buenos Aíres, con la cual tenía ei> nprn-

Charla social
a.iCs°.taT" ““ "EL“S u» ,'oi.g, 
de oi 1 hh» ,n'“1Bdo ,un •nteremnte concurso 
»»XL I"- t" »

S50. N»»« Q„i,0™ 3(¡,M ,í
435 Aun S p ^a ^el*n Barreoeche

Ausáu'd? Martin^0 L°8 deud"8 d" 
•lamento ]'a ! ",C-?rena «S^cen pn.fun- 

recibida» con motivo ri100*311 ds CODdoleocia 
con motivo de su reciente duelo.

rosa» farailiasto ^ct° rtBSÍ8teocia de num«- 
i’arroqirinl un» ms °tuá nyer cn la íg'esi» 
Miguel P. Rivera p.°r el al““ del «Cor 

Ruvnn o °‘d0 ,,a’^dú.
r. J'UifOR DR CUNA —Fl k ,
Carera Ml)s<¡0¡ B(J “,\ard'’ e-posos 
un varoncito. ° v,ato “legrado con

riHno^EuriqX ' *lort6n!(i'» M. de Saín Esteban. Vnta-

i"' ElizUJ*. E‘»ta Sullauea. Dorotea Voreóí ft?mua.'<3“¡n Estebau, Justo
l ’¡,IU don lc,s invitan n SUH relaciones para ,.| iUn¿r«i Sabllla Sot<>. hermanos políticos, y 
Uchú finada Ho otactuani en la Iglosm Parroquial «1™ 1V P?r el *>t0ruo descanso del alma de 
decorAm-UNlCA INVITACION. “rro3“‘«l el 22 del corriente a tas 9 a. m. Favor que agra-

/StoSio noya
X „ “ de NOVIEMBRE DE >919 

«-irTFf'líl EL I-» __I'ALL  --------------------------- Luis Manuel. Marta y Ricardo,
Francisco. V»’®“ha j5oloreH Pofia, Andrea Coi.c.-pción,

jficnola Martlni- . . . H v jemAs doudo» invitan »
, Bcntancor, lujo» P™ de3can.»o del alma m, dicho
..--.■I nuo por el et j.,:,.mi,ro uo 19'20 a la»9 vlrt

El jueves próximo a la» 2 do la tarde ten­
drá lugar la inauguración oficial do ta Es­
encia laduatrial.q'.io hace algún tiempo viene 

, funcionando en vario» do sus cursos. A pir 
Chii ag» Setiembre 13—(Ashociatedj—Los it¡r de eso día la escuela ocupará ol local do 

precios di l trigo « Xjieri uo'itaro» hoy una ‘ln» callesS.iraudí y Solí», amplio y cómodo, 
baja con motivo de la nuera depreciación (lu'1'’ apropiado para el fin a «pie so lo desti- 
de In libra esterlina y por haberse recibido '>«• P“r" nsistir n l.i inauguración vendrá de 

------ u_.i . . Mootcviden una delegación del Concejo Na 
cionnl de Industrias, celebrándose coo cao 
motivo un interesante acto.

La Inspección I). de Escuela» ruegi a to 
do» lo» alumnos inscripto» que concurran el 
día 16 a las 2 de la tarde al local anteo indi - 
endo para hacer acto de presencia cn la fiesta 
inaugural.

------------- * »,■•<-' « v, y 
do resultó empatado do l a I entro urugua­
yo» y argoutino» Lis extensa» crónica» quo 
de sus corrosponsules ha publicado ayer la 
prcii-nde la capital nos eximo de dar mayo 

"lo que no ' 'l''‘alloa ‘«"soribieido alguno» da eso» 
apropiación “u,Pllol>o».quo por otra parto, son ya amplia- 

. mente conocidos, dudo ol eutusiosiuocou que 
el público, a,:-: • 1 1

asnE-MS SOT
Esta tardo a las-1 toniLa i 

nión dé la Comisión de ti u"’' - r.°u- 

dta ipiedaríuhecba’ía desiT’"’’^ C,'rr®K<L En'"U*a"t0 do 1“ «etiorif m vont‘e«< el cara- 
de la nueva banda do mfl'dan f1® d¡r-otur ‘ riCft'7 A,fr«lo Del Qr? 3^??" Patela con el 
además el presupuesto Apla"eMo1,e ^oa!*i(51' a uuain» dl> El ac<>nteclmiente 
nii-mn. lambió» so traJrd ntb',,<ínto do n¿an3Í|i« déla f‘e8ta en caza
inatrnrucuto» pedido» a v. • b 0 Phioioa ,i„i ia Flori-j nov,a- 
tevld«o. »•««.* MoJ •'"•SU A». iÍJ,** “1 «">«•» d.l«

A!?„,ocm .1 Mot G„.

La casa Fernández Quintana
. _ __ Ha «id» nombrado representante on esta

■ ?// ' ’ (i'idad dota ea-u de Federico Lirro (hijo!
:j ■ d’; !*' ‘^l’ital. el «efior Manuel FeuUnd,.;

Almacén de comesllhles .« iH-bldas, Ferrelerú, l-lnli,,t T div"r-"’ .mgi™.
■ 1,111,1 critt, llazur, Uhrerui r l« e«««. «e encuentran lo» afamado» 

E R f A .r rm TT n-'r» t» r» V . r ■■ lvn« via.A.n. . P».l........ i» .

s

Coionios Ajíricolos. Trilladoras

/■>

ESCRlf-01110

JOSÉ LÓPEZ DIAZ . aPrintifal

! “SEZZZZ g><a BlS5

______ - ---------- —--------- —-------------------- - -------------------

Etainina negra SE= Terciopelo Inglós
pura lana SÍ4 Surtido en colores

Ancho 1.40 $ 3.80 C=> Ancho 116 $ 3.60

OCESOA HH“®'
Gabardina lana =s: Nansú especial

9 colores -——4 Clase inmejorable

Ancho 0.90 8 1.50 2C=
Pieza $ 6.00

Largo.se


Menéndez _ Clara Hema^r PÉREZ &SQSA
i¡¡

0l« dudo ile San Jmí 1

300 OO.
113.3.1.rí

A , ~ ..... . u3i »■ ‘V por 1.1'ni ■ 1,1'nnin ju oli'.'lv
Por informes ocurrir a nuestros escritorio 10 de Julio £¡33 San José-

Jacobo B. -Hcnéniloz y Menéndez Clara HnZ PEREZ Y SOSA ‘ti conjunto, 2.0—oa» 
la facultado r.nr* im

i
EL DOMINGO 3 de OCTUBRE DE 1920 *

JUAN C. CIGANDA
Rpmate de una tinca para familia

B: ■®¡

PEREZ Y SOSA
El comprador consignan! 200 pesos y serán de su cuonta los gastos de escrituración.
La propiedad puede ser^visitada por loe interesados, para mayor satisfacción.
Por mi» datos ocúrrase ni martiliero.

$ Por informes clirijirse al establecimiento o a Uenéndez 
J Clai•a BBiion., calle Saraodí número 518. San José.

RI IG de SeíiembrCn n las í? <Ic la tarde, en las 
puertas de la misma propiedad.

La finca constado un baen terreno, 8 piezas con dos do altillo, zaguán, algibe, corre­
dores y toda clase de comodidades. — Toda la casa tiene sobre-techos nuevos y varias piezas (lenco 
cielo-rasos de madera, -La finca es construida en cal y tiene zótanos con tiranteria de hierro

los rsmcirios

lino, por n] Rematador don Mario Metían t»r 
Lhirii, nítido dd alguacil y actuario, a h venta 011 t.ltllhci. d,,l.«.l. .1. I- . .

En la. oa.Ha dol Sraar.di XT.” 41O-Cas¡i de la eucesión Olavell— 
Venta a la mas alta oferta.

El domingo de Setiembre a las 2 de la tarde

Remate de finísimos muebles

JUDICIAL 

Importante remate de las haciendas, muebles y útiles, per­
tenecientes a la sus. Pedro Bastarrica

..... . ... ,numrri. 
rraneioco Giatnpietro y al Q 
cón, con área total do & ® rnotrps cuadrados v jó 
«I. c. midiendo la fracción N. 1, 211 ni c. yGOd.

ni ' ...... ” ■'■■«nicir.
L1 Domingo 10 (lo Octubre de 1920

LAS DB , A MaSana

En ol lugar, hora y fecha arrllm indicado, proreib-reino < i.oi > i.i \ : 
dueño, a la venta en remate público y con la Im m¡lM , 
do material, coinpnoitn d>- ¡I pinza», balcón ala '«lio. t>. 
nal, en todo nu perímetro, W. U. pozo y <lemá« mirtorn". ubi. H la m. |i , 
enquiña Gonorjl Rivera.

lia filotinilii » atenida, i hay t« tener Mili que ei esquinal
Titulo» perfectos a disposición de los interesados en la escríbanla d<-l sel

•4,W biiMtn «■ de Setiembre y 
ary vendedor I C
frcelutí marcado para Ib venta de bacisndss en general '$ 

K

RI Jueves 3 de Octubre de 1990 a las 3 de la larde 
en las puertas de su escritorio, calle IX de Julio V ;¡80

Remate t¡e 44 hectáreas r¡e CAMPO
AI'JRKTB PARA GANADERIA | AGRICULTTBA

¡«roí i'.atn.nesMtrs ngt s»A<¿ot

LOCAL CUFRÉÍ
Eot»->== Cud.ó Via Colonié

Por informes y j-.-rliJo. de Insorincitfo. ocurrir n loe sedorca Vena y Zrrrrtn o 
Juan Cario. V ordo, ™ E.lnorín C.rfrt, o a ir» m.rllllm, en Sao JoeS. u, deatnlífirno..

Ubicado a 30 kilómetros de esta ciudad, en el Coronilla, a 5 kilómetros de naso 
dol Cerro.

Base de venta: $ 135.501a hectárea
El referido campo linda por el Norte con ol arroyo Coronilla, por el Orate con los 

Gmüvo Gt'rlb6ny Cin«Por olSur y Estacón el camino quo va al paso del

Buenos alambrados, aguadas y monto natural y artificial
.. hombre# <lc riegúelos, ae trntu do una buena colocación do

dinorol Hay quien pagqo $ 7 80 de renta, para pastoreo
La entrega del campo será do inmediato, pues so encuentra disponible.
So oyen olerías particulares hasta ol din del remate'

fnrlluradón y (omisión del I y 1|2 o|o a cargo del tomprador
Por más informes ocurrir a nuestro escritorio callo 18 de Ju- I 

lio N. 58G.

-i,vr <>u-z, i,et
’>rc"»l»l, doctor doo Nic»-io .leí

""wninn ~,ír¡V7„, " ' H
" ‘ ...... S...,.d, nüm.^w B

inscripto y puro por rruzamieuto 
Venta permanente 

de curueroN
Plantel de yeguas de carrera, inscriptas y de alta mestización 

Venta permanente de potrillos de pedigree

Hl Jueves » de Octubre a las .1 r lil i|r |s larrfr. pn ta 
puertas de nucslro escritorio, ralle IK de Julio !;xi;,

LINDA Y CÓMODA CASITA ESQUINA 
¡ATENCION! Base in«igniflaanto ¡400 posos! y produce mnn- 
nualmento 5 peso» con garantía

|LI día 24 de Setiembre a las 2 de tarde, en las puertas 
del 'Jnzíjado b. Departamental

l’e las fraccciones f. ‘4. 3 y .| <|(. ¡os SOl.AKRS « v 4de 
•n Iiianzuiiu 83 drl *4. ( uiiríel. o ea en la calle Vi. ra 
líenavíduz esquina a la de Rincón, uno de los sitios de más por­
venir do Ir. Ciudad, K

-o venderán con lo edífl ndo y d»má« m> Joras qn» contl«n»n en ron Jim­
io .» por iimt-N, y pata pago de acoquinado

MI'EllliCIE rol II,; 808 mrinis íO drrínitiros. BISE |»E U:>TI; S 900.(10

la fracción «.llflc.dti; 211 mt». 2 00 dcm.. ur » rnIH: « son OO.
z.a. rrarcióo: 181 metr.j 2 30 <tem«. finar «Ir- vrntn: a I1J.TI
J.li fracción:211 mt» 2 40 dcmt>. ■!>.«<• trnln; - IO:f.33.‘
4-a n-acclón: 201 mit. 210 4cmt» It.<-ir de « r»ti>: A 23;i,.1:|,

llmtlmi iijlltal- U)|| Mili ii¡H JÍH iíqsinf w ¡ÍQ (¡!KI,
Todo de acuerdo couel signinuta

{ESTANCIA “LOS OMBUES
J —DE —

Urbano Ectjeqique e hijos

- MENENDEZ CLARA HERMANOS

!í. írsiifft Wisuafcg bu bI m híi | sí

| [Plantel .^liorlliorns
t inscripto y puro por cruz amiento

y Venta permanente
I de toros

m-

Al MEJ08 POSTOR--Por ausentarse w U de la (íodad

QDroxiinnnsendc (ledalie.M y fecha del remate

Fallcriú el 20 de Seliemhre de <918

Calles í25 de ^ztajro 57- 2i.ien.al G-ra.xi.de

S'

En Estación González Se alquila o se vende

■ [oflsíivaiorío Niml de taMw
Dlretlora Praleiora Srs. Marta Uiln B. íe irtiii

° 'oio. pomada ¡
ucs<>, wwm" 
l'rvíidonti'! I HEMATE JUDICIAL

VINO ESPECIAL Al comercio u al publicoionn-lu pertenecí» a In Mievsi.'.n .lo don Jnl Áu
Ha quedado inutalad» en esta ciudad, tana «a-

’ov al público quo da
gran I

>.!>•. I

Jrur lulurmus uvurni a nuu»U'o escritorio callo 18 de Julio N.‘ 58U jj

n la callo Colón esquina Cuareim, coanpceeta

Se arriendan
1718 h. de c¿mpo

oxcolente.
Dan informes un esa imprenta.

Adolfo Loustaum veMEJlÉ

í, Asociación Rural de San José
l; " ■ ■ —I ■ n ■ —r. ■ ■ _.

J REMATE FERIA NACIONAL DE GANADERÍA

8ua d«urloB invitan n sus colaciones y domó» 
personas piadosas pura las misas qae por el eterno 
descanso del alma do dicho finado su efectuarán 
012''de Setiembre u Jas 6 1(2 en la Capilla dol 
H'i-'toya las 7 Ir2 en Ja Iglesia Parroquial. Fa­
vor tío at-radoceniu eternamente.

t 
Simona Umpiéírez de Rodríguez

ruta con tres j.ieraa 
te con un potrero.
ilón puia coin.'iciov do» plora».
ívrnion, Solíabtc?. San JomC VIII-ll.

Conservatorio del Uruguay
SUCURSAL SAN JOSE

Por más informes ocurrir i nuestro escritorio Calle 18 de Ju­
lio Núm. 586

Ne il% isa a los abogados, es­
cribanos y procuradores, que so ha­
ce toda clase do copias manuscritas

• rpecial un Pay nndú, muy próximo 
a <>’taci‘> , con agúalas perniunentus 
y dividido en cinco potreros.

Para tratar y datos con Manuel Iri- 
s&rri, Sun Jobo.

HK OYKN OFERTAS

EL 26 Y 27 DE SETIEMBRE DE 1920
BANDERA. LIBRE

Malí ador I'.slrade 
ASOCIADO 

ln^iisto R. l’iidoN

PROVISION 25 DE MAYO 
.i» Ramos y Menéndez

DECRETO Y REGLAMENTO

ttenmiidob ilHAes

Y SOSA
JUDICIAL

RI día IG <le Netiemhre a las Z de la tarde on law 
puertas del Juzgado Letrado Departamental.

1 espléndido juego do dormitorio Luis XV, 1 id. de comedor y 
gran cantidad de muebles sueltos.

Próximamente rematarán
2 CÓMODAS CASAS céntricas, ubicadas en 

calle Solís entre 25 de Mayo y Sarandi 
Sin base, al mejor postor y con grandes facilidades de pago 

1'liOXniAJIl.NTE FECHA Y DETALLES
Más datos on nuestro escritorio, 18 do Julio número 586.

Mana M. Rivello Cuido
Jt. BorJaJuy Pintura El<o vu au domicilio calla

de Ma>'> E*'<1- 
i Uruguaya».

Dornahó Rodríguez, esposo; Fauntina, A— 
Auiouiu, Beruabó, Avelino. María, Simona y 
María Nieves, hijos; hennauos y demás deuuoa 
tur iuu anua relaciones y perseuaH piadosas para 
*1 funeral «u» por ol descanso del alma de dicha 
fiua-ln he efectuará en la Iglesia Parroquial de 
San Jos¿, el dU 15 de Octubre do 19-'” a loe l'J a- 
tn. Favor que agradecerán eternamente.

ll»30.
Arl. 9.’ Destinase la suma que ho obtenga a 

lu adquisición de inetrumontul de la Dando Mu­
nicipal y Popular.

| Art. -I.’ El Concejo D. do Administración 
FALLECIÓ EL II DE JUNIO DE 1920 ■ reg|ttrncntará el presente Decreto.

i Art. 5.o Comuniqúese, etc.
■ - - - - r- .. — Andrea,' Sala do Sesiones do lo II. Asamblea Represen-

- tativn, Julio 29 do 1920.—Adolfo Cordero V. 
Presidente; G. furriera Vareta Secretorio,

San Jos/-, Setiembre G do 1920. El Concejo de 
Administración, roglamentadool Decreto do la H. 
Asamblea Representativa, fecha veinte y nuevo 
do Julio del corriente ano, sobro concesión do lo­
tería do cartouusun esto dopartainonto, acuerda y

ECCRSTA
Articulo I.” La venta do la concesión do lo 

lotorln do cartones so efectuará en remoto públi­
co y con la baso do mil decientes poseí, debien­
do el iilteresado consignar el diez por ciento dol 
importo total do su oferto en la Tesorería dol 
Concejo, previa, lo intervención correspondiente, 
en ol acto do serlo acoplado y en garantía do la 
misma; y el rosto, dentro dol término do quince 
dios. . , , , ■Arl 2.0 La comisión legal dol rematador aeiá 
do cargo del quu tonga la concusión.

Art. 3.o La concesión durará desdo <•! primero 
de Enero hasta el treinta y uno duOclubre, in­
clusive, del liflo mil novecientos veinte y uno, 
con arreglo a lo quo determina ol articulo -.o 
dol Decreto quo a.i roglameuU, no pudieudo el 
roucesiouario cobrar como derecho u comisión, 
mis de! diez por ciento do los cartones que juu- 
**UArt. 4.0 El couco.iionario podrá ceder sus dere­
chos para luncionamioutodol jusgo do lotería do 
cartones en un local do ciu n aucción rural de 
este departamento, auedando obl'gadoa conruní- 
lo al Concoio, en cada caso, a los electos do la

Art. l’.o r.n -- ------- -—
cor una casa pura el juego do lotería de cariónos, 
la ano deberá reunir la» condiciones do según- 
1,3, capacidad y salubridad quo so exigen a lo» 
iocaleaJeatinedo» al público, provm dictamen do

M.ri.
I l- Holamonto ala» horas do la no- 

infracciones igual multa quo ia un
: ••'Vn.'blu Uoma-se a la inspección Municipal 
i i el exacto cumplimiento del presen o euro

tauiontal, doctor don Nicaaio dol Castillo, soba­
co saber al ji 
tieuibro entr 
bliea subnsti 
do esto Juzg

Artículos do primera calidad a precios sin compotencia 
Recomendamos a las familias que consulten muestras y pre­
cios y so convencerán.

---------------- -------- ---------------------------- -----------

•n Trinidad la boda de la «efioritn Aun Et- 
chererry Higué con ol suOor José López 
Ubillú. ,

—Ha sido fijado para el 8 de Diciembre 
próximo el enlace do In señorita Q-ietn 1 °- 
navimDei. Hanty y el joven Eugenio Vina­
grón Buatamaote.
VIAJEROS

Ettuvo cm la ciudad el aoBor Basilio Lt 
rtiera.— Salo hoy pura Buonoa Aíre» el ac or 
Cándido Murío.-De Montevideo estuvo en 
É.ta el joven Matías López I ebot. 
mismo punto estuvo en In ciudad el aenor 
RótnuloK. Chiozza.-Procedente de Cuitó 
c-iuvieron entre nosotros ol joven Jeremías 
Neutro y su sefli-rita hermana Carinan. 
Regreearín de L:. Lata donde pasaronva no» 
«toba,.Core» Manuel y Mano Bodríguw 
BunhviU. — Regresó ayer n Montevt eo 
•enor D-mato D. Utora y »u esposa señora 
Rota Meníndez.
ENFERMOS

Ita.bWíl» l. L?u.p-íji'p”,. 
io , «o, hijo,.—Mejorado -I nlílu '! „Lr. 
df¿ Amraa.-CoatloSa ooloma la -di™ 
Elida Gil d. imam. Taurbiía o«i*'.

l’"l“,'r'“‘b‘!.°;„„Wo reae-

Capital
&AN JOSÉ DE MAYO

--...u o. i orneo —
S 0.50. .

“Banda Municipal y Popular
REGISTRO DE MUSICOS Y APRENDICES

A tin Je llenar ol cómetele ll00J®*“í íh.PMú«i 
y Ti-aceptó, UComisión dotó » 
ea Muaiciunl v Popular crta-J11 P°A 
«■ Asamblea Reprerentativa, 
Onisicoay opren lico» quo '
“ múnu, quodeben ocurrir Jeuira 
» callo Artigas N.» 5'»1 par» .^ndieuto en el registro résped ■ 
BothwbreM da 1ÍW0.— /oseq¿í' uxio. 
dentó; Rafael F. Salr/uiro, Secrcra

Uwa í S r» S Q- compuesta do 4 piezas, cocí
lila Vd£»HLCl Ciña, pozo, eecusudo, ote. ubi-

———————————-------- encía en lu calle Colón núme­
ro 283, contiguo al comercio do don Teodoro Odriozoltt.

Por peüiilos do inscripción que se harán por escrito, por tolófono o perMnalmento. 
dirigirse el Presidenta o ni Secretario de lo Comisión; Han Jomi callo IB do Julio nú­
mero 525.

Potrero, bañadero y cuanta» comodidades ]»»eo la Asociación »o proporcionan gra­
tuitamente alo» giiriuileron >iuo i'oih'uinui n la loria.

galpón, piltra . 
18 Jo Julio 713.

Plí It’í'K A Oficial o medio oíO1J 1 JbUVlO.l . . n.ueb|Ol.o

NOVIOS

cuenta y aioto metn», noventa y ocho ilrclnu-

n lo» senoroa

'le» número 
1 ItemaUdor

Casco y .... manda voi 
del mismo, debiendo
cu ihi«iu>» ,1,4 ilutas.
ueeptaila «u oferta, el

y lui'inru». |n 21 Je l:-j:i, —

ra.xi.de


i¡

1
con ropojo u« «opc 
do luz con mármol

e

8AN JOSÉ OE MAYO

HERRERIA DE OBRA RUFINO E. ANGUEIRA
Señoritas García MelianJUDICIALES

Dirigirse: Colón número 745--San José de MayoSe lince toda chine de trabajo concerniente al ramo

Sección Jaulería
rectificación de los documentos i

i el sentido de que el apellido Niel-1 Surtido completo por catalogo del numerol 
cecial escrito es MÍ como -«da *' 38»-P«c'o» médicos- íArena yOrioroao

MeZmlro G. Guerrero. Es-

IRABAJOS GARANTIDOS Y A PRECIOS MODICOS

M, loustaunau y Compañía

talará D. üB iDJiruEdBB Primaria
cuuipuilu

Hatel fflauci

Dr. Ernesto Ricci
BE RECIBEN HUEBPEÜEB

L. barriera Martínez

Dora n. da Silva

31
27GO V7A3T

confesión do aquel gran n.unr ec arrancara

—No, tnairií, mo no puede Mr, y ni la g¡.

pa, 
‘¿•u vestido.

CALLE ARENAL GRANDE
Entre Montevideo y BlucOu

Taller do modista y corsetera diplomada por la 
Academia Balleetrino.

Calle Colón esquina Larraflapa,

La casa ao encarga do todo trabajo con 
ccrniontu al ramo de confección de Soin 
breroa en forinn» y reformas teñir ó rizar 
pininos,

de Agosto de 1920.—Oscar D’ L’rai.—Srio.
NOTA.—Las nolicitudes y deinAs documentos 

deberán presentaran en esta Secretaria, unte» do 
las 12 Loras del día señalado.

Tiene actualmente i/«) Lenta, do campo pnrn 
«rendar dividido» en varias fraccionen y en dis­
tintos potreros.

Tengo también para colocaron hipotecas o en 
valea. una regular suma de dinero.

Por resol ación dolo II. Comisión Departamen­
tal do Instrucción Primaria, llómese n concurso 
de méritos, do acuerdo con las disposiciones 
vigentes, con plazo basta el 16 do Octubro pino.,

La Sorpresa
CASA DE MODAS

Andrés E. Lucrosa
COLCHONERO Y TAPIZADOR

Calle Rincón N.* 285, casi esquina Ya- 
guarón.

RECTIFICACION DE PARTIDAS
Pordi«po«Icsón del erfior Juez Letrado Depar- 

¡«mental. doctor don Nicasio del Castillo, se 
hace saber que sute este Juzgado eo ha presen­
tido don M'gue! J. d-1 Castillo, como represen­
te de la aucesión de Estanislao Morales y oíros, 
solicitando la rectificación de los documentos | 
tlia, que aparece nul escrito es MÍ como queda

Clases particulares
Oletea deestudloa generalas f de preparación 

ara rendir examen de maestra, doy a domicilio

Rematador y Comisionista
Callo Colón número 8U2. San J Pongo on conocimiento del público on general 

que. desdo esta fecha, roglrin nuevos precios 
en el aerviclodo comida.

Concurso para la provisión del cargo de maestra 
de la Escuela Rural N ' 37

él hb perdiera, y en la pinza lu hallé, acurru­
cado en un banco, Admirando bu tesoro. So 
lo compró sin dificultad, pero dándole ralis 
de lo que él habría tetado conneguir. AH 
lo tengo... Mamá, ¿cree usted en las predic­
ciones de lau gitanas?

—No, hijo; ¡qué he de creer!
—Yo no arela tampoco, pero ahora... 
—¿Porqué ahora más quo antea?
—¿No e» una oxtn.Q-1 coincidencia qu» en 

e-M manera haya conseguido el anillo que 
olla misma uo me quiso dar?

—¡Tenía miedo do que tú la olvidaras! 
¿Puede ser oso, Guillermo?—interrogó clin 
con ternura.

Se hace toda clase de muebles y trabajos del ramo
PRECIOS MODICOS

HorMdoOIlehm: J»e»2 ««¿í.1*’ '
l'or unís informes dirigirse u la Gerencia

Doctor Rogelio Sagarra
MÉDICO CIRUJANO

Ha trasladado su consultorio a la cali 
Treinta ii Tres entre Arenal Grande i/ Salle

t.o los op« de la aaoúna «e encienden una 
B.egría, porque la! obsequio es prueba de 
•mor.

—No, mamá; veris ! j qoe ocurrió. Vale 
que «i ella me ¡o hubiera dado.

AVISO JUDICIAL
Por disposición del scaor Juez Letrado Depar. 

tatúenla!, doctor don 5 icario del Castillo, »e naco

Pedro II ritos, aro de que todos aquellos que 
re consideren con derechos para intervenir en 
ella. se presenten ante este Juzgado con loa jua- 
tit’catirqp correspondientes, a deducir sus accio­
nes dentro de! término de treinta dttu, bajo aper­
cibimiento d*- lo que hubiere lugar. San José, 
Agosto 10 de — Edelmlro G. Guerrero. Eacri-

t-í- e< para desviar « juicio de la anciana 
qr.« para aclararlo. Y «¡la lo taba.

— ¿Vé ote anillo, mamé?
—¿Te Lu cuxpruxetid A
—No, matad; pero esto anillo •« da María 

Helena.

Participa ni públicoquo so encarga do la cons­
trucción do obras do albnflilorln, lo misino un la 
ciudad como en ln cnnipnfia.

Calle San José cequias Rio Negro

<>Sti»ti Pedro Sliirliltie»
Guillermo J. Bozzo

CIRUJANO DENTISTA
Extracciones y tratamientos sin dolor.—

Consultas de 9 a 12 t/ 14 a 18.
Consultorio: Nnrnndi 5«U. San José 

Teléfono Ln Uruguaya

Al público y al comercio
Participo hl público y al comercio quo ho re­

suelto const-tinr sociedad con Don Frnuctaco 
Camps Unto, en ln cuan d* comercio quo en el 

[ mino do miiutilurin y carpintería tungo ustnbleci- 
dn en ln» calles Urugunyy Treinta y Trosdo esta 
lindad, n lo» efectos do ln Ley de 2G do Sutiein- 
re de 1901 hago esta publicación n fin du quo 
odas Ion que »e consideren acreedores, ao presen- 
on con los juslificntivosdel casodentro de trein­
ta días, n fin do serlos abonados. Sun Jobo 
Agosto 16 do 1920.—Humberto Diana.

Ciudad turbulenta
Ciudad alegre

En este acreditado establecimiento, encontrarán nuestros favorecedores, todos 
fot artículos concernientes á los ramos arriba mencionados, como también en ta- K- 
pi-eria y colchonería.— Oran surtido de sillas y otros muebles de Viena de la p_ 
acreditada fábrica de Físchel.— La casa cuenta con los útiles más modernos y g< 
completos parari servicio fúnebre, desde lo más lujoso á lo más modesto.

Mi tu li|m mu linín li lili un n
un earro negro, otro blanco, un carruaje de duelo y un furgón CHptó- 
rlill para transportar ios cuerpos de campaña.—Servicio á todas horas.

Para el servicio nocturno hay una ventana con luz. cnla calle
Asamblea. PeUfonos Las dos Compañías. E

MANUEL PÍTñ
Calle Asamblea N.° 430 

PROCURADOR Y REMATADOR

Calle .UríígiiN eNipiiua Cuarelm

Se hacen y refaccionan coeinaN económicas». 
¿ioNe maíei-IalcM <Ie primera calidad 

SE ATIENDEN PEDIDOS DE CAMPAÑA
Ln casa esté atendida por su propietario quien enema con largos 

años do oficio

Correge, Mazzone y Varela
Nneenorea de CAHAIIIKGO V COIHIEGE

GRAN CARPINTERIA, MUEBLERIA Y CAJONERIA FÚNEBRE L
Ciüi ImxíIu Hpiii Irtifli fiisti i Lu Pilsu"—PLAZA PB1NC1PAL g

Ropresontnnto exclusivo del Lombiicídn .Orn­
en Corrieutos y Entro Rio», República Argenti­
na, y en los depnrtainoiitos de Senario, Colouia 
Floros y Sun Josó.

Su agento y único depositario on ésta, soflor 
I adro Alonso t illar. Solicitado iuslruceionco v 
prospectos—Son José do Mayo.

. , , , ' ........... mcuin ,hura tendré bastante para vistírrao. Volved 
peinada. ¿Qué tn parece?

— Hnbr» que después du ln comida, termi­
nada la función del Coliseo vendrán lo» Man- 
driui.

-IAh, el Cachorro!-pensó Murta Helena 
rubortziíndoao ligeramente.

— Cantal ¿n alguno» ufimeroa, A esa hora 
rnnimí hohabré retirado y b.úlaromo» un poco 
Llegarán otro» amigo», y cunaremos cu e¡ ' 
jaidín, si uo lluvo.

Cuando Marín Helena so Lió, corrió Cris- 
Uun a bu tocador a dar un vistazo u »u figura.

¿Podían decir ks<piu no la conocieran «jijo

IwUlodón di carkur »U®«* - Fundad, ^paidinenle pan Amular

ANGEL TORTI
PINTOR DECORADOR

Recibo órdmos en callo Sarandt 280.—Tetólono La Uruguaya - ■ 
Atiendo pedidos de campaña. Trabajo esmerado. ElJíMlM (1 MBPliiíM.

«.ulU- Sai-nndi SSS.-S„„ J„s>.ts::u!!Mi isiiasiw ti tm sniís
FRANQUICIAS

Habiéndoos resuelto otorgar franquicias para 
el ingreeo,-c lleva a conocimiento del público en 
general, y eo particular a los señores asociados, 
pa-a que éstos »e sirvan hazer h propaganda del 
r*»a. que desde el 15 de Julio basta el 15de 8o- 
tiembre próximo podrán inecribine en la» Ofici­
na» de u.ta Sucursal, calle Colon numero 71<!. 
todas bu perBOUMqae en lontrándos® en condi- 
c iones de «al ud y edad reglameu tanas deseen afi- 
Laree a e?ta Asociación.

Loa que ingresen dentro del término indicado 
gotariu una vez Mtisieche la primeta cuota, de

para consultar n bu modisto y o alguñM nmi-

—¿lo lian olvidado do quo ahora viene 
Guillermo Sánchez?- lo preguntó Cristina.

María Heleno ko quedó pasmada. Era 
cierto, clin mismo lo invitó y no ao acordaba 
ya. Pero urgía resolver lo dol vestido y ¿0 
los sombreros, uno pina estrenarlo esa noche 
y el otro para ponérselo a lu muftaua siguimi-

— Recíbelo tft, mamá,y explícala cou bue­
nas razones que uo he podido aguardarlo, 
E»ta nocho nos veremos. Supongo que lo 
habrás invitado, ¿no?

Cristina sintió latir con fuerza su corazón. 
I/is cirouiistanciaB psrocíu empatarse en ex- 
ñoñería a endn paso fronte aquel hombro, sola. 
Esa turdu no esperaba visita.

No objetó nada y dejó salir a su hija.
t i>..... ....i..... .t .->

Taller de Carpintería

I'xrx mayore» detalles, pueden, los interesado 
*c. citar Eetatutas v le cómica completado los 
t*r. taa» Sao Jo»í Julio 15 de 1320.—

¿ ■4?!Í'í'rMÍ'ie=--‘; Jútlo Citar CaHorda,

A esa hora María Helena c»tnba cu rti 
cuarto, aumerjida en uu oleaje de caja», du 

----------------------rvlw trazos uiulticoluret, do papeles de ai.-dii, y de 
id ¡.adre ni yo hiciéramos la embalajes, do piolines y cintas y cnnaatas, y 

-------r ella la que socorriese a de cuanD sirve para transportar al domicilio 
----- u, que la impresionó con su mise ¡ de L,b cliente» la» deliciosa» confecciones du- 
i *,C<51--------° “ RÍtaua, me miió: las modulae.

M bueo augurio?,, mu dijo en voz baja. Pura la nueva estación tenía que elegir do» 
1,’íta../. J y e**^UCM M 10 di,}- fuan- sombreros y probaran tres vc.tido. quo )„

le-ptdf, y echó s andar acababan de mandar: y lu tarea era du t.»l 
había Luido eon su modo grave que a la» cuatro de la tardo lu

1 01 ñAGOJY_BLAiMCO Ó
Ifflráfflimral-jBlsiHíUnfflilíil 
Q TOCO A PRECIOS MODICOS g

<¡uc oí ¡a madre ni Jl hijo tao tomX m¿ ÍuiÍX'/m m'tv” í ^1 R0'***0 P"f ’!D'°" ',“Í‘ ell“- c'
d. un. cucharada de I. .opa humóte y .. e.inAhí‘ ..P *bl,C° T-'C,'° ?“ <|UV° ‘r.a."P»re“‘íb.“ 

brosa de i.» cfcM pobres, Atnb -» e¡ti 
•orlos es ei relato.

Santa Lucia y Pando.
BlepóstoNa plazos Hbws?

tal» !'

.o... '»• “? ?
‘L'ciia’dbtho™ Lsto 600 S abona ó ojo anual, 
v „ lióñWal Interósea on Junio y D.o.o.nbio.
J 111.

zt-espar» intervenir en ella.neprc-entenanto esto 
J '.izgsdo con los justificativo» correspondientes, 
a deducir ana accione* dentro del término de 
Zrrinta día», bajo apercibimiento délo quo 
hubiere lugar.—Sai Jo»», Agosto 11 do 192U— 
Edrlmirü G. Guerrero, Escribano Actuario.
_____________________ VI1I-2I

AVISO JCDICIAL
Por disposición del e»flcr Juez Letrado Depar-

"“™ ■“ Unbta „eo„J¡do ,i° lu.,1™
Satisfecha du su examen y aleerB

darse sol.., se fu6 al Bll|0ne¡¿0 do 9«0- 
«! té con sus llmig:l9 íntimas, y donde d?
»o quo lo sirvieran osa tarde. 7 “ 1’“’

Una misteriosa emoción I-i . ..... i-,
p«o >u homo.on, c.plc.doio,,
llena (la a.1,,,1. gn„al,a eon |„ pa|j,| U¿Ia- 
op..I«„8i.,lco, ni(ik.nle. s"<
Ib preocupación, o la nena o .-I J. ‘ ’ |,oru

‘■!-'»"»U«ill.r.a„ S.ta¿, «™»'
do "± “ '¡J- ™ 6«b»n.

.. «!X» .LrZÍ“ pi", j,1;
doi .|u. 01r.S1„,c„ hub
. A llora noíahu,., C,K ""'■•do.

‘ her«o.o„ d„ M," “''íi", 
Habla puado en 0„
«b».oo a .U.I., 1 «I
»4. ...d«lt,ücl¡b|„ i,,,.., X™ 1 ‘ l|ul‘ ao. 
auto,abun projuiciua 1 1U° *0 lo

i.r.<l„te.uba, „0 ,„1U v<ri wir>tii

-— , . Hases trabajadoras
el ahorro sobre todo entre a

nlfíECTOBlO.
•uro Cabrera Cachón 

non Francisco
Prestente: Don p Costa

V“',WSI ' Ln AbdArnagu

^'"pon LuínMenenaeA Muñís- 
Secreuno: J»n Arnibal

Vocal: Don Enu. - ■
■ ■ a... Presbítero Marci».

OPERACIONES
Préstamos a 2 firmas do $ 10 a 500 pagaderos on I 

1 año cuota mensual § 8.89 por cada 100 $.
1 l|i! ■ '¡•I?

Por cantidades mayores, eon garantía hipotecaria y has­
ta 10 años de plazo: por cada $ 1000, cuota mensual S 1-1.35. 
Puede cancelarse antes del vencí miento pagando los in­
tereses sólo hasta el día de la Cancelación.

En osta oíase de Pristamos las cantidades solicitadas no 
tienen ningún descuento al hacorel préstamo yol interesado 
puedo establecer la forma do pago quo más lo convenga, 

ésta mensual, trimestral o semestral.

) Cuando todo e / W eblerí» Angueira 
SUS mercaderías la -»■

ffy’ropor» ..»<•»> !•«"»-■

Dormitorio» para matrimonio» eon roporoje 

jo, lavatorio con mármol, mos.ta - 
y cama por «O pesos.

MUEBLES SÓLIDOS Y ELEGANTES

sutilLVJdas que c 8Cfguí"adelnnte.con tau 

-No exnerini.. • , c"nf,undía u todo».
debiera lLr„r u° j?" Celof’ (i‘nipoco, nnnquo 

">»r»e en eso inf C£T“ra 4 <I"“
producirse lU11 l,l<(.i„ ' - 'ln”V‘ ““bía dejado 
cuu paciencia exirufl. bu hura,
«■‘•|»0 tardaba m. [ m, r” Pfr<‘ Mn* 
Stado rocitud y limni1, ’ y q"e habí:' di'iun- 
Cuillermo Srfuíhez/qS «Pf,itu do

Al oír »■> > Q o nada comprendía,
aquella admirabta* ’°.v'intó y lo acopió con 
tantas simpatías. ’lci,*ez que lo ganaba

hollar n *U dcsencato al no
<'ri»tillll,"u1‘"J^~¿í° “P-’s-idumbrado.

■ancho calor.' rMC,h0” ‘‘n U mOa sin

do 1“ comida VmlHrcmoadeSll,,Ít“rtf-

".'.o “O s<S bailar.
-AlTi11/8 mnr“''illa 
^-tran„;¿nucs u„ 

Si loomXXX W 8er

hora md '“h cundo h«cls „„„

H.I.». oo„ iV°í"b'“ ‘í«- “1-0=16 Sin- 

- 4 uraran ol úlu„0

Ha trasladado bu consultorio o la callo 25 
de Mayo N.» 633.

Antonio Manzione

me contebtó. « Ratón de má.a para que yo no 
lo pida y uf.ted me lo dé,. «Nu cu tiempo to­
davía», repitió. i8¡ Uated ine olvidara, como 
no ae canaria conmigo, ee cumpliría la otra 
paite de la predicción,. Eato bablam.ia: ¿vez, 
mamá?

—Si,hijo: ahora creo.
Cerró lo» ojo» la madre y vió como en ano •

i fio» la adorable figura do María Helena, que 
tenía hechizado a »u hijo, y lo hacía aiifrir 
con »us coquetería» do nifia mimada. Ahoia 
parecía que ee enamoraba do él. ¡Dios lo

- quisiera! Deepuíi do todo, asu edad, uo po 
df»»er sino malcriada y capricbunu.y no ver­
daderamente mala.

—¿Pero cómo lo tiene» ni no te lo dió?
Guillermo prosiguió »u relato:
Yo uuiniietí en pedínelo, y guardó o! 1 

anillo, y tal ¡loo». En la callo una ráfaga du 
| viento Ja hizo refugíaiae juutaa una do la. I 
columnas dt-l periattlo, mieutras ae arrimaba
— _—vuH-'ir.o muüio deonud-i, 
razjuílico, tembloroso de fiío, y mojado por

? e*P‘,,,ub“ co“r'“ Ul> P«ro, y’se aproximó a 
_—« e»Uu ab- fcVMiuoa, y noz tendió la mamo pidióuduno» i 

uualímo»aa.El!anu!i““*i'- — --*-
—AoucLe giuuaba.y CitaTido «aluno» del no quino qu» ni «u |ía< 

teaUO ¿acia frío, iuteOBO, ituprupio de la esta- iimoima, para ser elh 
cita. Yo oc&mpaCaba a María Helena. Eu el aquel infeliz ‘ ‘ 
ant,palco me «.¿efió e«lo anillo. «Algún día u- - z ’ 
at (o daré-, tM dijo. «¿Porqué no ahora?», 
le praganté. «Porque no m tie»,^ todavía. .......................... r «u«uuce. ..
E-b. aunóme 10 tbó una gitana en Cádiz, do llegó el auto, yo me despedí, 
Me a», guzó que *Iyu lo dabas ua hombre, eu busca del ehironua bahía ntnnn z-n» .. 
.. o ta ,»re»ta.“zxj: szjüü

somoioK

Calle 33 entre Taguarón y Sania Lucia
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Mueblería y Carpintería
Con FÁBRICA A VAPOR 

==. »■ =====
José (CasteUfl

CALLE PLATA BSQ. 18 DB JULIO 
San Joso

O
olcixozxería, 

U

y Tapicería
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